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У Трампа заговорили про мир з Іраном
найближчим часом, але пригрозили
"військовим варіантом"
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Гегсет запевнив, що в разі підписання мирної угоди США негайно приступлять до
розблокування Ормузької протоки.

Гегсет зазначив, що США прагнуть домогтися відмови Ірану від ядерної програми / фото – Getty Images
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

США та Іран вже перебувають на порозі укладення мирної угоди, а більш активні переговори

можуть продовжитися вже найближчим часом. Про це заявив голова Пентагону Піт Гегсет в

ефірі програми CBS "Face the Nation".

За словами Гегсета, недавні удари ліванської організації "Хезболла" по Ізраїлю не завадять

США та Ірану укласти меморандум про припинення вогню. Однак він підкреслив, що Тегеран

повинен змусити "Хезболлу" припинити удари.

Також голова Пентагону додав, що США наполягають на тому, щоб однією з умов майбутньої

мирної угоди була повна відмова Ірану від розробки та виробництва ядерної зброї.

"Президент Трамп гранично чітко заявив, що Іран ніколи не матиме ядерної зброї, ніколи.

Крапка. Ірану не виділятимуть гроші, доки він не виконає свої зобов'язання. Тут немає довіри,

ми перевірятимемо все. Ядерні матеріали будуть знищені та вивезені з країни, а ядерна

програма буде припинена. Протоки будуть відкриті", – підкреслив Гегсет.

Також Гегсет не виключає, що США можуть продовжити наносити удари по Ірану, якщо

Тегеран відмовиться від підписання угоди. За його словами, це має заспокоїти

американських союзників у регіоні.

"Ми подбаємо про те, щоб військовий варіант залишався. І це головна відмінність цього

плану від СВПД (Спільний всеосяжний план дій – УНІАН) і того, як це зробив Обама (44-й

президент США Барак Обама – УНІАН). Обама благав Іран про угоду, а ми бомбили Іран,

потім ввели блокаду Ормузької протоки, потім пропускали кораблі через країну, а потім

відновлювали блокаду в міру необхідності, щоб гарантувати, що вони сядуть за стіл

переговорів для укладення вигідної угоди", – розповів голова Пентагону.

Гегсет запевнив, що в разі підписання мирної угоди США негайно приступлять до

розблокування Ормузької протоки:

Також Гегсет заявив, що президент США Дональд Трамп забезпечив американцям

енергетичну незалежність всередині країни. Однак ведуча програми "Face the Nation"

Маргарет Бреннан зазначила, що ціни на енергоносії зараз досить високі. Хегсет відповів, що

вони знижуються.

Нагадаємо, що раніше президент США Дональд Трамп заявив, що Вашингтон і Тегеран

остаточно узгодили умови мирної угоди. За його словами, документ мають підписати вже

сьогодні, 14 червня.

Трамп запевнив, що відразу після підписання мирної угоди Ормузька протока буде відкрита

для всіх. Однак детально розкривати зміст угоди президент США не став.

США підготували наземну операцію в Ірані, але Трамп все скасував, – CNN

Іран замінував і опечатав сховища зі збагаченим ураном, – CNN

Україна та Іран формують новий незвичайний світовий порядок, – NYT
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тривати технічні переговори щодо вступу
України

19:54 Яких кольорів у одязі варто уникати
за датою народження: відповідь
нумерологів

19:50 Як зустріти перший молодик літа
2026: прогноз для знаків Зодіака від
астролога

19:33 Телевізор тихцем шпигує за вами:
як перекрити витік інформації

19:28 Чому Саудівська Аравія купує пісок
за кордоном, попри безкраї пустелі

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
найпрактичніші та найспокійніші

19:15 Венс відповів на чутки про стан
здоров'я Трампа

19:07 Путін зателефонував Трампу і
поскаржився на ЗСУ

19:07 У Трампа заговорили про мир з
Іраном найближчим часом, але пригрозили
"військовим варіантом"

19:00 Огірки будуть краще рости й рідше
хворіти: як їх обприскувати та посипати
содою

18:42 Зеленський розкрив
подробиці розмови з Трампом

18:28 "Ми маємо до цього готуватися":
командувач ДШВ розповів, чи може війна
скоро закінчитися

18:13 3 небезпечні ситуації, до яких
готують кожного пілота гелікоптера Apache
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власні танкери біля європейських берегів

17:18 Чому майже всі пілоти Формули-1
живуть у Монако: причини можуть
здивувати

17:17 Як їсти горіхи для максимальної
користі здоров'ю: дієтологи назвали 6
правил

17:14 "Сподіваюся, що скоро...": Рікі
Мартін заговорив про концерт в Україні
(відео)

17:10 Через удари ЗСУ по логістиці
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розкрив, що вигадує ворог
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16:00 Чому помідори варто їсти частіше:
пояснення фахівців

15:55 Білорусь забезпечує російську
зброю важливими компонентами: експерт
розповів деталі
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назвали головну мету

15:39 У 1960-х роках це дерево масово
висаджували в Іспанії: тепер воно створює
проблеми

15:33 Мильна бульбашка Кремля лусне:
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повернеться до реальності

15:31 Чотири знаки Зодіаку незабаром
увірвуться в нову еру великих
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15:26 Україна та Іран формують новий
незвичний світовий порядок, - NYT

15:19 Україна їде на G7 з новими
козирями: головне тепер - переконати
Трампа, - Politico

15:17 Люди, які виросли в 60-70-х роках,
не переносять 10 моментів у сучасному
вихованні дітей

15:16 "ІнстаРембо": комік-воїн Ласточкін
змінився до невпізнання на службі у ЗСУ
(фото)

15:15 РФ переходить на слабшу вибухівку
ТА-20 в снарядах: у Defense Express
назвали причину

15:14 Більшість країн світу копіюють
українські технології зброї, – експерт
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"Президент Трамп заявив, що негайно приступить до виконання своїх обіцянок, і саме

цього ми будемо очікувати від іранців".
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